



Ikt. sz.: KC/6-6/2022.

NYÍREGYHÁZI EGYETEM VALAMENNYI DOLGOZÓJA

részére

Helyben

Tárgy: 2022. évi cafeteria juttatás
Üi. Popovicsné Oroszi Erika

6/2022. KANCELLÁRI KÖRLEVÉL

Tisztelt Kolléganő/Kolléga!

Tájékoztatjuk valamennyi munkavállalónkat, hogy a Nyíregyházi Egyetem Szenátusa az IHK/24-48/2022. (március 22.) számú határozatával, visszamenőlegesen, 2022. január 1-jei hatállyal elfogadta a Cafeteria szabályzatot.

A Nyíregyházi Egyetem 2022. évtől meghatározott keretösszeg erejéig egyszeri kifizetéssel, a Széchenyi Pihenőkártya juttatást biztosítja a főfoglalkozású, teljes-és részmunkaidőben foglalkoztatott határozatlan és határozott idejű, a nyilatkozat megtételekor munkaviszonyban álló munkavállalóinak az alábbi jogosultsági feltételekkel:

Teljes munkaidős foglalkoztatás esetén nettó 200.000 Ft egyéni keretösszeg kerül megállapításra, a részmunkaidős munkavállalók juttatása a részmunkaidő arányában változik.

Év közben munkaviszonyt létesítő dolgozó esetében a béren kívüli juttatás a munkavállalót a próbaidő leteltét követő hónaptól illeti meg, melynek mértéke az évből még hátralévő időszakra vonatkozó időarányos összeg. Munkaviszony megszűnése/megszüntetése esetén a juttatás a munkaviszony megszűnésének/megszüntetésének napjáig időarányosan jár. Ha a foglalkoztatott jogviszonya év közben megszűnik, vagy egyébként a béren kívüli juttatásra való jogosultság év közben megszűnik, köteles a részére nyújtott összeggel az utolsó munkában töltött napon elszámolni, és írásban nyilatkozni az igénybe nem vett összegről. A jogalap nélkül igénybe vett összeg az illetményéből levonásra kerül. Nem keletkezik visszafizetési kötelezettség, ha a munkaviszony a munkavállaló elhalálásával szűnik meg.

A Cafeteria juttatásra jogosultak személyi körének meghatározását a Nyíregyházi Egyetem Cafeteria szabályzata tartalmazza, amely elérhető az intézmény honlapján az Egyetem/Dokumentumok/Szabályzatok menüpont alatt.

A SZÉP-kártya juttatás a jogosult által meghatározott elosztásban és alszámlára, az alábbiakban meghatározott éves maximális keretösszegek figyelembevételével megtett nyilatkozat alapján kerül utalásra:

- SZÉP-kártya szálláshely alszámlára: max. nettó 200.000 Ft
- SZÉP-kártya vendéglátás alszámlára: max. nettó 150.000 Ft
- SZÉP-kártya szabadidő alszámlára: max. nettó 75.000 Ft

Az egyes alszámlákra felosztott keretösszeg összesen 200.000 Ft lehet, részmunkaidő esetén annak arányos összege.





A SZÉP-kártyára való utalás feltétele, hogy a munkavállaló rendelkezzen SZÉP- kártyával és a SZÉP-kártyát biztosító pénzforgalmi szolgáltatónál a 76/2018. (IV. 20.) Korm. rendelet szerinti szálláshely, vendéglátás illetve szabadidő alszámlákkal, és ezen számlaszámokat illetve a Körlevél mellékletében található nyilatkozatot a munkáltató rendelkezésére bocsássa.

Kérjük, hogy nyilatkozatokat a szervezeti egységek, intézetek ügyintézői összegyűjtve folyamatosan, de legkésőbb 2022. április 1-ig adják le a Gazdasági Iroda Bér-és Munkaügyi Csoportjához (A épület 145/B iroda) vagy a munkavállalók szkennelve a gazdasagi.iroda@nye.hu e-mail címre küldjék meg.

Aki önhibájából nem tesz nyilatkozatot, úgy kell tekinteni, hogy lemond a cafeteria juttatásról a munkáltató javára. A tárgyévben igénybe nem vett keret nem vihető át a következő évre.

A Széchenyi Pihenőkártya felhasználásának veszélyhelyzetben történő eltérő alkalmazásáról szóló 781/2021. (XII.24.) Korm. rendelet értelmében **2022. május 31-ig élelmiszert is lehet SZÉP kártyával vásárolni.**

A Széchenyi Pihenőkártya kibocsátásának és felhasználásának szabályairól szóló 76/2008. (IV.20.) Korm. rendelet módosításáról szóló 784/2021. (XII. 24.) kormányrendelet **2022. december 31-ig meghosszabbította a SZÉP-kártya alszámlái (zsebei) közötti átjárhatóságot.**

Nyíregyháza, 2022. március 23.

Tisztelettel,


Halkóné dr. Rudolf Éva
kancellár



Melléklet

1. Nyilatkozat a Nyíregyházi Egyetem által foglalkoztatottak béren kívüli juttatás igénybevételéhez

Kapják

1. Címzett
2. Irattár